



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Secretar General

Nr. 9284/18.01.2024

PROT O C O L

Privind organizarea și desfășurarea adunării publice
solicitată pentru data de 21 - 23 ianuarie 2024

În conformitate cu prevederile art.8 din Legea nr.60/1991, republicată, Comisia, în urma analizării cererii nr. 9284/18.01.2024, propune aprobarea desfășurării următoarei adunări publice:

Organizatorul adunării publice

Domnul Petre Mircea Bogdan

Obiectul adunării publice

Adunare publică având drept scop manifestarea susținerii revendicărilor transportatorilor, fermierilor și agricultorilor.

Nr. Participanți

Maxim 5.000 de persoane și maxim **200 de autovehicule rutiere (100 tractoare și 100 capete tractor de tir)**

Data, ora, locul de desfășurare a adunării publice

21 - 23 ianuarie 2024, adunare publică având drept scop manifestarea susținerii revendicărilor transportatorilor, fermierilor și agricultorilor, în parcare din Piața Constituției, cu acordul Companiei Municipale Parking București S.A., desfășurat astfel:

A. Afluirea participanților:

- **între orele 06.00 – 06.30**, adunarea mijloacelor auto (maxim 200 de autovehicule rutiere (100 tractoare și 100 capete tractor de tir)) pe șos. Alexandriei – banda I de circulație, segmentul cuprins între șos. de centura și șos. București Măgurele;
- **între orele 06.30 – 07.00**, va avea loc deplasarea participanților cu mijloace auto (maxim 200 de autovehicule rutiere - 100 tractoare și 100 capete tractor de tir) în Piața Constituției.

Mijloacele de transport folosite la protest, vor fi îndrumate și parcate sub supravegherea forțelor de ordine, gradual până la ocuparea spațiului destinat

parcării acestora, în Piața Constituției pe traseul: Șos. Alexandriei – Calea Rahovei – stânga Bd. Tudor Vladimirescu – dreapta Calea 13 Septembrie – stânga Bd. Libertății – punct final parcarea din Piața Constituției, cu respectarea regulilor de circulație rutieră, fără restricții de trafic;

- între orele **08.30 – 09,30**, afluirea pietonală a participanților în parcarea din Piața Constituției.

B. DESFĂȘURAREA MITINGULUI

- între orele **09.30 – 22.00**, va avea loc în Piața Constituției mitingul de protest.

C. DEFLUIREA PARTICIPANȚILOR:

- între orele **22.00 – 23.00**, toate persoanele vor deflui individual iar mijloacele auto participante la miting vor deflui sub îndrumarea și sub supravegherea forțelor de ordine, pe traseul: Piața Constituției, Bd. Libertății, Calea 13 Septembrie, Bd. Tudor Vladimirescu, Calea Rahovei, Șos. Alexandriei, Drumul Național 6, cu respectarea regulilor de circulație rutieră, fără restricții de trafic.

D. ALTE MĂSURI:

- organizatorul împreună cu forțele de ordine vor delimita parcarea din Piața Constituției în două zone, respectiv zona parcării mijloacelor auto și zona participanților la adunările publice;

- organizatorul împreună cu forțele de ordine vor permite accesul atât în Municipiul București prin punctul de intrare stabilit cât și în Piața Constituției – zona destinată parcării auto, doar autovehiculelor transmise de organizator până cel târziu, sâmbătă 20 ianuarie 2024, ora 16.00. Organizatorul va înainta lista cu autovehiculele participante (ce va cuprinde numerele de înmatriculare, numele și prenumele conducătorilor auto cât și numerele de telefoane ale acestora) pe mail-urile:

- dgjmb@mai.gov.ro;

- ordinepublică@jandarmeriabucuresti.eu;

- operational@b.politiaromana.ro;

- bpr@politiaromana.ro.

- organizatorul va lua măsura dispunerii a unei autoutilitare de tractare și depanare pentru a asigura intervenția de specialitate pentru remedierea eventualelor incidente și eliberarea părții carosabile, datele de contact ale conducătorului autoutilitarei de tractare și depanare, vor fi menționate în cadrul comunicării mai sus amintite.

Pe durata desfășurării evenimentelor, organizatorul va întreprinde măsurile necesare pentru respectarea limitelor admise de zgomot, precum și a prevederilor **Legii nr.61/1991, republicată, pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice**, în special a prevederilor art. 2, punctele 25 și 26 referitoare la asigurarea liniștii locatarilor (între orele 22.00 – 08.00 și 13.00 – 14.00). Acustica Urbană”, pentru interiorul zonelor funcționale din mediul urban – parcuri este de 60 decibeli iar valoarea limită a nivelului de zgomot pentru exteriorul locuințelor este de 55 decibeli în perioada zilei, în conformitate cu prevederile Ordinul Ministerului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață.

Paza bunurilor, asistența medicală și salubritatea zonei se va face prin grija organizatorului pe toată durata de desfășurare a evenimentului cât și la încheierea acestuia.

Conform prevederilor art. 12 alin. 1 lit. d din Legea 60/1991 republicată, organizatorul adunării publice va delimita spațiul de desfășurare prin semnalizare distinctă și vizibilă.

Totodată organizatorul, sub îndrumarea și supravegherea forțelor de ordine de la fața locului, va lua măsuri pentru asigurarea unui perimetru de siguranță suficient pentru eliminarea eventualelor situații generatoare de risc la adresa participanților, unde nu va fi permisă parcare vehiculelor destinate transportului de persoane, respectiv mărfuri, stabilind totodată și măsurile necesare pentru împiedicarea pătrunderii cu autovehicule în spațiul destinat publicului participant.

Organizatorul va lua măsuri pentru evitarea situațiilor generatoare de risc la adresa participanților la eveniment.

Nu se vor bloca intrările în sediile instituțiilor publice aflate pe traseele de afluire/defluire sau în zona de desfășurare a mitingului.

Pe durata desfășurării manifestației se vor folosi bannere, pancarte și mijloace de sonorizare.

Mesajele folosite pe durata desfășurării manifestației vor respecta prevederile legale în vigoare.

Organizatorul va lua măsura informării prin comunicate de presă cu privire la desfășurarea acțiunii.

Organizatorul manifestației publice își asumă întreaga răspundere cu privire la respectarea locurilor de desfășurare ale manifestației, traseelor de deplasare și a orelor de desfășurare.

Organizatorul se obligă să anunțe în scris Primăria Municipiului București, Direcția Generală de Poliție a municipiului București fax 0213141537 și Direcția Generală de Jandarmi București la număr de fax 0213690060, sau email dqjmb@mai.gov.ro, Direcția Generală de Poliție Locală și Control a Municipiului București la număr de fax 0215391500 sau e-mail office@plmb.ro, cu cel puțin 24 ore înainte de data desfășurării acțiunii, în cazul în care, după aprobarea acțiunii solicitate de motive care nu sunt imputabile Primăriei municipiului București, manifestația publică se amână/anulează.

Se stabilește ca persoane responsabile, pentru conducerea adunărilor publice, pe dl. - nume prenume PETRE MIRCEA-BOGDAN BI/CI seria RK, nr. 322919, tel. 0767.756.804 prin dl. nume prenume DUȚU ALEXANDRU BI/CI seria RK, nr. 703671, tel. 0749.871.295.

ORGANIZATORUL SE OBLIGĂ SĂ RESPECTE PE DURATA DESFĂȘURĂRII ADUNĂRII PUBLICE PREVEDERILE Legii 60/1991, republicată

Încălcarea dispozițiilor prezentului protocol și a prevederilor Legii nr.60/1991, republicată privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, precum și a prevederilor Legii nr.61/1991, republicată privind sancționarea faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, atrage după caz, răspunderea disciplinară, contravențională civilă sau penală.

Prezentul protocol s-a încheiat în 2(două) exemplare, din care un exemplar s-a predat organizatorului adunării publice.

Din partea organizatorului

Bd. Regina Elisabeta nr. 47, cod poștal 050013, sector 5, București, România
Tel: 021.305.55.00
<http://www.pmb.ro>

